

# 习近平会见法国总理菲利普

新华社北京6月25日电(记者白洁)国家主席习近平25日在人民大会堂会见法国总理菲利普。

习近平欢迎菲利普访华,指出马克龙总统和总理先生在半年内相继访华,体现了法方对发展中法关系的高度重视,体现了中法关系的高水平。当前,世界正在发生深刻复杂变化。中方愿同法方一道,不断丰富中法全面战略伙伴关系内涵,继续做国家间相互尊重、合作

共赢、交流互鉴的典范。

习近平强调,中法是全面战略伙伴,双方要强化伙伴意识,坚持相互信任、平等相待,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切。充分发挥中法各个对话交流机制和平台作用,增进相互了解,深化互信。要着力深化务实合作,尽早落实已达成的各项合作共识和协议,发挥好重大项目引领带动作用,加快培育新的合作增长点。中方赞赏法方愿积极参与

共建“一带一路”的合作,愿本着共商共建共享原则,实现“一带一路”倡议同法国和欧盟发展战略有效对接。双方要共举多边主义旗帜,坚持公平正义,共同维护国际关系基本准则。中方愿同法方一道努力,推动中欧关系行稳致远。

菲利普表示,马克龙总统年初对中国成功的访问,再次彰显了法中战略合作的重要性。中国既有长远规划,又能脚踏实地,发展成就令人钦佩。法国对

法中关系充满信心,愿继续深化两国经贸、文化交流,推进民用核能、航空航天等战略性合作。“一带一路”倡议是一个面向未来的合作设想,符合全人类的利益。法国在国际事务中坚持独立自主的政策,在多边主义面临挑战的今天,拥有稳定的合作伙伴非常宝贵。法方愿同中方共同努力,促进世界的和平与稳定,加强欧盟同中国的合作关系。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

# 恒大入主FF进军新能源汽车万亿市场

党的十九大报告指出,“推进绿色发展。加快建立绿色生产和消费的法律制度和政策导向,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系。”这让传统燃油汽车时代落幕的时间表愈发清晰,发展新能源汽车不仅是全球汽车行业发展的趋势,也成为中国汽车企业与世界汽车巨头同步竞争的重要赛道。

6月25日,恒大健康(HK.0708)的一纸公告,宣布正式入主美国新能源汽车公司Faraday Future(下称FF),这也意味着中国新能源汽车产业迎来巨头入局,必将进一步引领和带动中国汽车行业绿色发展,加速整个行业转型升级的步伐。

## 恒大强势入主FF加速高科技布局

公告显示,恒大以67.467亿港元收购香港时颖公司100%股份,获得45%的Smart King公司股份。追本溯源,在Smart King组建时,时颖投资20亿美元(已投入8亿美元)占Smart King公司45%股份,原FF股东以FF公司作价入股占Smart King33%股份,公司管理层占股22%。这也意味着,恒大借由本次收购,已成为Smart King第一大股东,并正式入主FF。此外,恒大将委派集团董事局副主席、总裁夏海钧担任Smart King公司董事长,相关交易已在6月18日通过美国外国投资委员会(CFIUS)的审批。

作为中国领先的房地产企业,恒大看中FF的原因有很多,但最重要一点,无疑是FF在新能源汽车领域展现出来的“独特气质”。记者了解到,作为先进的新能源汽车公司,FF实现了动力系统、车辆平台、自动驾驶、人工智能、计算平台、互联网系统等六大领域的技术变革,多项技术指标在新能源汽车领域已实现全面领先。FF的首款产品——FF91自亮相之初便受到市场的高度关注。

## 技术优势加资本实力引领行业发展

作为一款超越特斯拉的高端电动汽车,FF91历经4年研发,拥有众多开创性以及颠覆传统的运动性能、人工智能、极致互联性能和超感用户体验,百公里加速时间为2.39秒,最高续航里程700公里,搭载30多个智慧传感器和智能升降3D镭射雷达,拥有无人自动泊车、面部识别技术、无缝进入系统等先进技术。同时,其构建了智能互联生态系统,拥有多达10块超级大屏、光速网络入口,打通车内娱乐、内容和云服务,实现移动办公、娱乐休闲等智慧生活场景。FF91的多项性能和技术指标已达到世界先进水平,例如在2017年全美顶级赛事派克峰拉力赛中,FF91以优异的成绩打破全球纯电动汽车纪录。

超前技术与强悍性能的背后,是FF拥有的一支优秀核心研发团队。据了解,FF在全球拥有超1000名新能源汽车、计算机算法、互联网、信息系统、人工智能等方面的科研专家,并成功引入多位优秀汽车人才担任高管,如研发与工程高级副总裁NICK SAMPSON曾任特斯拉Roadster、Model S总工程师和莲花汽车全球首席工程师;动力系统高级副总裁PETER SAVAGIAN曾任通用汽车电力传动总负责人;全球制造高级副总裁DAG RECKHORN曾任特斯拉制造总监。

FF目前已拥有深厚的技术储备,公司在中美两地提交申请专利接近1500件,获得专利超过380件,如大负载电力输出技术及T型逆变器率先获得美国专利,自主研发的充电设备效率达200千瓦/小时。

## 全球先进新能源汽车技术落地中国

近年来,我国新能源汽车市场呈现爆发式增长。中国汽车工业协会发布数据显示,2017年中国新能源汽车销量达77.7万辆,同比增长53.3%。但市场需求持续增长和提高,我国新能源汽车核心技术研发与国外先进技术相比仍有明显差距。

“西方国家的传统汽车工业已发展上百年,至今已形成巨大的技术优势和专利垄断。”行业专家指出,发展新能源汽车让大家回到同一起跑线上,这无疑是我国汽车产业实现“弯道超车”的重要机遇,这需要中国企业的共同努力。

事实上,发展新能源汽车获得国家的高度重视。《中国制造2025》明确指出,支持电动汽车发展,掌握汽车低碳化、信息化、智能化核心技术,推动新能源汽车同国际先进水平接轨。为此,国家已出台了一系列政策,鼓励企业研发电动汽车,支持基础设施建设。

今年全国两会上,政府工作报告便明确提出,要加快制造强国建设。推动集成电路、第五代移动通信、飞机发动机、新能源汽车、新材料等产业发展,实施重大短板装备专项工程,推进智能制造,发展工业互联网平台,创建“中国制造2025”示范区。

而此次恒大收购拥有全球先进水平的FF,并将在国内实现投产,无疑是对制造强国建设,创建“中国制造2025”示范区的一次积极回应。记者了解到,此次恒大收购的Smart King全资持有“FF美国”和“FF香港”,位于广州南沙的研发生产基地由FF香港全资持有。通过上述架构安排,就可在中国同步应用FF美国全球领先的新能源汽车技术。

“目前,国内新能源汽车企业众多,但尚未有具备国际竞争力的民族品牌。”行业专家表示,恒大作为龙头民企,投入巨额资金引进先进的新能源汽车技术,不仅弥补了核心技术短板,大大提升了中国新能源汽车的竞争力,也有助于推动中国汽车产业转型升级,实现从汽车大国向汽车强国的跨越。

覃岩峰



# 埃尔多安在土耳其总统选举中获胜



6月24日,在土耳其伊斯坦布尔,现任总统埃尔多安发表声明。新华社发

据新华社安卡拉6月24日电(记者秦彦洋 施春)土耳其阿纳多卢通讯社报道,初步计票结果显示,土耳其现任总统埃尔多安在24日的总统选举中获胜。

根据对98.8%选票的统计结果,在6名候选人中,埃尔多安赢得52.5%的选票;共和人民党候选人穆哈雷姆·因杰获得30.7%的选票,排名第二。

埃尔多安当晚在伊斯坦布尔召开新闻发布会宣布自己赢得总统选举。他表示,本次大选的顺利举行是土耳其从议会制

转为总统制的重要一步。他呼吁各派支持者共同聚焦国家的未来。

在同日举行的土耳其议会选举中,埃尔多安领导的执政党正义与发展党和在野党民族行动党组成的“人民联盟”赢得多数席位。

本次共有8个政党参加土耳其议会选举。根据对97.9%选票的统计结果,正义与发展党获得293个席位,民族行动党获得49个席位,“人民联盟”共计获得议会600个席位中的342席。此外,共和人民党获得146

个席位,人民民主党获得67个席位,“好党”获得45个席位。

根据土耳其最高选举委员会公布的数字,本次大选的注册选民约为5935万人。土耳其全国设有逾18万个投票站,全部投票已于当地时间24日17时结束。最终计票结果预计6月29日由最高选举委员会公布。

2017年4月,土耳其以公投形式通过宪法修正案,决定在本次大选后将政体由议会制改为总统制,赋予总统更多行政权力,取消总理职位。

# 沙特拦截胡塞武装向利雅得发射的2枚导弹

据新华社利雅得6月24日电(记者王波)沙特阿拉伯领导的多国联军24日说,沙特防空部队当天成功拦截也门胡塞武装向沙特首都利雅得发射的2枚弹道导弹。

在声明中说,当地时间24日20时39分,沙特防空部队成功拦截胡塞武装向利雅得发射的2枚导弹并将其击毁,导弹碎片落入居民区,但未造成人员伤亡。

新华社记者在利雅得市中心听到至少4声巨大爆炸声,同时看到空中迸出耀眼火光。

有目击者说,一块导弹碎片落在外国使馆区内。沙特警方随后加强了使馆区安全警戒。

# 沙特女性迎来驾车解禁后上路首日



6月24日,在沙特阿拉伯吉达,一名女性驾车出行。当天,沙特女性迎来政府解除女性驾车禁令、允许女性开车上路的第一天。去年9月,沙特国王萨勒曼宣布从2018年6月起允许女性开车。今年6月4日,沙特交通部开始向该国女性发放驾照。

新华社发

## 中国使馆提醒

### 莫持旅游签证赴斯里兰卡工作

新华社科伦坡6月25日电(记者唐璐 朱瑞卿)据斯里兰卡媒体报道,26名持旅游签证却在科伦坡建筑工地打工的中国人日前被逮捕。为此中国驻斯里兰卡大使馆25日再次发布告示,提醒赴斯中国公民注意签证种类应与入境目的相符。

告示说,最近一段时间,相继发生中国公民因持旅游签证在斯里兰卡逾期滞留、非法务工等被当地有关部门逮捕、罚款、遣返事件,这不仅给当事人带来精神和经济上的损失,更有损中国人在斯里兰卡的整体形象。

使馆提醒那些想来斯里兰卡工作的中国公民,应事先得到斯里兰卡移民局的工作许可,并赴斯里兰卡驻华使馆申请入境签证。若持ETA签证(电子旅游签证)抵斯再补办工作签证,即违反斯里兰卡签证政策,一旦被发现或被举报,将面临被拘押、遣返的处罚。来斯从事义工活动的中国公民也应办妥工作签证,否则会被移民局遣返。

# 尼日利亚族群冲突致死至少86人

尼日利亚总统穆罕马杜·布哈里24日证实,这一非洲国家中部爆发不同族群之间“令人深感不幸”的杀戮。他呼吁各方保持冷静,避免冲突。

前一天,高原州发生族群冲突,致死至少86人。州政府24日宣布在该州三个地区实施宵禁。

## 争夺土地

在一份总统府声明中,布哈里说:“冲突导致惨重人员伤亡和财产损失,让人痛心、遗憾。”

高原州警方主管安迪·阿迪说,贝罗姆族农民21日袭击富拉尼族牧民,在巴尔金拉迪地区引发冲突。11座村庄23日晚遭不明身份武装人员袭击。警方搜查后发现,至少86人死亡,6人受伤。

尼日利亚一家独立电视台援引警方消息报道,暴力彻夜持续,50座房屋被毁。

在高原州,富拉尼族牧民与贝罗姆族农民为争夺土地控制权多次冲突。一些分析师视这类冲突为尼日利亚最严重的安全隐患。美联社报道,不同族群因土地争端导致的冲突某种程度上比极端组织“博科圣地”的袭击危害更严重。

## 三地宵禁

高原州政府24日宣布,州府乔斯南区、里约姆、巴尔金拉迪三地宵禁。州府发言人鲁弗斯·巴图雷说:“宵禁立即生效……除必须的通勤,傍晚6时至次日清晨6时限制各种活动。”

宵禁后,冲突仍在持续。几名从冲突区逃离的目击者告诉法新社记者,一些贝罗姆族青年24日在乔斯至首都阿布贾的公路上设置路障,袭击者“看起来像富拉尼族”的摩托车手。“我逃出来了,”一名目击者说,“汽车车窗玻璃被砸碎,车身被打得凹了进去。我看到6具尸体和多辆汽车被毁。”

## 政府承压

尼日利亚明年将举行总统选举,最近发生的冲突让布哈里政府承受压力。

尼日利亚参议院议长布科拉·萨拉基24日说,杀戮让外界留下尼日利亚“不安全”的印象,政府应该确保生命和财产不受威胁。

布哈里出身富拉尼族,曾任军方领导人,2015年3月当选总统。为防止冲突,布哈里政府曾提议设立牧场,避免游牧的富拉尼族与务农的贝罗姆族争地。

英国广播公司报道,一些人指责治安部队“顾此失彼”:忙于打击活跃在这个非洲国家北部的“博科圣地”和南部产油区的反政府武装,对族群冲突应对不力。

新华社特稿

# 叙利亚军方收复叙伊边境地区大面积土地

新华社大马士革6月24日电(记者郑一哈 汪健)叙利亚军方24日发表声明说,近期在叙利亚和伊拉克边境地区消灭大量极端组织“伊斯兰国”残余分子,并收复约1800平方公里土地。

声明说,政府军及其盟友近期在代尔祖尔省东部叙伊边境地区对“伊斯兰国”据点实施精准打击,消灭大量流窜到当地的“伊斯兰国”残余分子,摧毁该组织大量作战装备,收复了阿布卡迈勒以西约1800平方公里土地。

据叙利亚通讯社报道,连日来叙军在沙漠地区对“伊斯兰国”势力发动大规模军事打击,不断收复失地。

近年来,叙政府军和库尔德武装主导的“叙利亚民主军”分别对“伊斯兰国”发动大规模军事打击,“伊斯兰国”在叙境内已丧失绝大部分控制区。

叙政府军于2017年11月收复“伊斯兰国”在叙最后主要据点阿布卡迈勒。目前,叙东部沙漠地区仍有“伊斯兰国”残余势力。